

周口五一路小学

小记者作品联展

XIAOJIZHEZUOPINLIANZHAN



大战“牛皮癣”

六(3)班 郭树娜 编号:131451

上周末,老师给我们布置了一项特殊的作业——做一次公益活动。

周六,我们一行人拎着大包小包跑到电线杆旁,要问为何?因为它们长满了“牛皮癣”。我们纷纷拿出了各自的“作战工具”——水、小铲子、剪刀。开始,新贴上的还比较好清除,后来,有些“贴身小棉袄”怎么都弄不掉。于是,我和秦梦瑶拿着水壶给它洗了个“凉水澡”。经过一番不屈不挠的战斗,终于只剩下几个顽强的“钉子户”了。

有了之前的经验,这一个电线杆只需要两个人就清理得一干二净了。

在战斗过程中,一个叔叔问:“你们刮

这些小广告干什么?”“做好事哩!”林嘉惠自豪地回答。“是的,好事,好事。”他说着向我们投来了赞许的目光……

“处理完之后,再有人贴怎么办?”我灵机一动,写了好多张“别给我穿花衣裳”的字幅,贴在了干净的电线杆上。

活动结束,我回到家跟爸爸汇报这一天的成绩,突然想到:“我们这样算不算贴小广告?”我追着爸爸问。爸爸想了一会儿说:“当然,你们这也是违章乱贴!”我的心一下子凉了。“不过,你们这种爱护环境的行为还是值得表扬的。”

(辅导老师:单海霞)

家乡的竹林

六(1)班 郑曼雯 编号:131449

家乡景物如画一草一木都令人陶醉,而我更钟情于那青翠的竹林。

春天一到,竹林里嫩笋萌发,生机勃勃。漫步其中,和风拂面,呼吸着清新的气息,真让人心旷神怡。

每当夏天来临,竹子早已长高了。那秀丽挺拔、楚楚动人的,叫青竹;那一节一节挺着大肚子的,叫佛肚簇;一笼笼迎着风儿往上窜,不禁使人感到一种奋发向上的力量。

凉风习习,又迎来了一个

金色的秋天。而那片竹林却是我们的天地。很多时候都会有一些孩子在那里嬉戏,有的荡秋千,有的捉迷藏,有的看书,还有的在那里唱歌。

寒冬降临,万物萧索。然而,家乡的那片竹林,依旧是苍劲挺拔,直指苍穹。

家乡的竹林四季如一。总是那样的青,那样的坚强,默默奉献于人,让家乡春色满园。

(辅导老师:贾雪华)



人间真情

六(1)班 徐扬威 编号:131450

七月的一天,烈日炎炎。当我回家时,突然看到前面一位骑自行车的老人倒了下来。周围的人一起把他送到了医院。

经医生诊断,老人得了重感冒,必须马上治疗。可是谁来交费呢?这时,有一位阿姨掏出了自己仅有的17元钱。周围的人见到这种情况,也都纷纷掏自己的腰包,这个场景是多么的温暖。大家很快凑足了老人的医疗费。

由于治疗及时,老人很快醒过

来了。他得知情况后感激地对大家说:“谢谢大家!”然后,他从口袋里掏出钱要还给大家。可是大家执意不要。大家对老人说:“这些钱我们不要,你的病好了,我们就很高兴。我们就算是‘学雷锋’吧!”

爱的力量是伟大的,它使心中有爱的人幸福,贡献出爱的人快乐,得到爱的人欢笑。关心、宽恕和体谅都是爱,让我们一起把爱贡献出来,使人间处处有温暖,处处有温情,处处有真情。

(辅导老师:丁丹)

一只信鸽的自述

六(1)班 石文利 编号:131452

我是一只信鸽,本要给人们送信,可是有一天小主人让我到远方送信,我迷了路。一别一年,我终于找到了我的家。

我熟悉的家乡,发生了翻天覆地的变化,要不是路上的牌子写着“周口市”,我还以为我又迷了路。因为呈现在我眼前的是—栋栋高楼大厦。像我以前经过的繁华的城市一样。

我飞到了我以前住的地方。发现了以前张大妈一直吵着要的健身器材,一个不漏的出现了。以前那些纵横飞扬的花草树木被修剪得整整齐齐,还有那些树被错

落有致的剪成各种形状,突然一个身穿橘黄色上衣的人拿着一把扫帚,骑着一辆三轮车正在扫垃圾,好熟悉的身影,原来是在电视上看到的清洁工。

我得回去看我日思夜想的主人了。突然我看到了我们家特有的标志。终于找到了,我兴高采烈飞进去,可是我一进去,便大吃一惊——房门没有关,一看原来以前的门边有一个报警器,我一进去,报警器就响个不停,主人便跑了过来,看见了我,就又回去干活了。我饿极了,便往我熟知的厨房飞去。到了厨房更令我感到惊奇,到处有烟的厨房变得干净、整洁。仔细一看,原来有了吸油烟机的帮忙。使人容易中毒的煤气,被电磁炉取代。还有凉凉的自来水下了岗,取而代之的是温暖的热水器和太阳能……

听主人说,这都是共产党领导得好,是她让人们的生活发生了翻天覆地的变化,我想说:“党真好啊!变化真大啊!”

(辅导老师:丁丹)

家乡

六(2)班 张雨 编号:131446

我的家乡,你不是有着自然之美的杭州,你不是有着皇者风范的敦煌,你不是有着悠久历史的西安,你是普通的城市,你没有丰富资源,你没有闻名的古迹。

我依然依恋着你,

你是温暖的地方,你永远是我的根!

啊!我亲爱的家乡——周口,我感受着你的变迁与进步,看着你以巨人般的步伐,向现代化都市挺进,我衷心祝福你。

(辅导老师:郑俊霞)

看蚂蚁

三(3)班 代思琪 编号:131475

门前有只小蚂蚁,东奔西忙不停息。突然发现半粒米,蚂蚁又惊又欢喜,不畏艰难小蚂蚁,

驮着米粒回家去。“哼!哼!蚍蜉撼树不容易!”爸爸看了笑眯眯,可贵的是这种精神和毅力!

(辅导老师:郑俊霞)

我当“小交警”

六(3)班 张佳瑶 编号:131445

老师提倡我们组成公益小组,做一次有意义的公益活动。我和郑冰燕商讨了半天,决定去马路上拦闯红灯的行人。

我们来到十字路口。看着闯红灯的人那么肆无忌惮,为了大家的出行安全,我还是鼓足勇气走向一位闯红灯的叔叔,礼貌地对他说:“叔叔,请您不要闯红灯。”那位叔叔对我笑了笑,赶忙退到了黄线内的绿岛上。接着,我又拦了好几位行人,胆子也越来越大了。就在这时,我发现一位阿姨有点闯红灯的“嫌疑”,我

急忙跑到她前面,对她说:“阿姨,为了自身的安全,请不要闯红灯。”可阿姨却不屑一顾地说:“我有急事,你管得着吗?”我有些气愤,可还是和气地说:“您觉得您的安全重要,还是事情重要呢?”阿姨一声不吭退回到了绿岛上。一下午,我和好朋友拦了不少闯红灯的人。一直到下午四点半我们才准备回家。这“小交警”当得真过瘾。

通过这次活动,增强了我的自信心,以后,我一定会做更多的公益活动。

(辅导老师:单海霞)

五彩缤纷的秋天

秋姑娘拿着魔棒匆匆地赶来了。田野里,一片黄澄澄的稻穗随着秋风翻起金波,绿油油的菜地里,肥嫩的菜叶上闪耀着晶莹的露珠,又听到了人们的欢笑声。果园里,桔子熟了,一个个挂满了枝头。又香又甜的桔子甜了人们的心,甜了我们美好家乡的金秋。果园边上的枫树仿佛一把把火,烧出了美丽的秋天。啊,那儿有好多好多又大

又白的棉花糖!我走近一看,哦,原来是好多高大又洁白的芦苇!它们就像哨兵一样直挺挺地站在地上,手里还拿着“枪”,摆出一副随时准备战斗的样子。真神气!

秋天,金色的季节,丰收的季节。农田里遍地铺金,五谷丰登;果园里满树果子,丹桂飘香。到处充满丰收的喜悦。我喜欢秋天!

(辅导老师:李晓庆)

